
En résumé :

Les espaces de [faible/moyenne/forte] densité comptent moins de 30
habitants au km² (voir croquis). Ce sont des espaces [ruraux/urbains]
éloignés des villes et des services, faiblement peuplés. Il y a peu d’habitants
avec une forte proportion de [ jeunes/personnes âgées] (on parle alors d'un
phénomène de [rajeunissement/vieillissement]. Cependant, certains espaces
accueillent de nouveaux habitants : les …………………… qui quittent la ville
pour la campagne.

Certains espaces misent alors sur [l'industrie/le tourisme] qui
peuvent être ……. (randonnée), ……………….. (sur le patrimoine) ou sportifs
(stations de sport d'hiver) permettant de redynamiser ces espaces. D'autres
espaces misent aussi sur [l'agriculture/l'industrie] en s'appuyant sur les
terroirs reposant sur des labels qui peuvent aider au tourisme ou à la
coopération entre les agriculteurs et les parcs naturel régionaux.


